1 | einis

|: on |
f g(‘ro) =9(x) , (.3)

TO
TCM CambiM  3a1aHBl HAYANBHBIC YCNOBHA 3azaun. Ecim rpanuible ve-

JIOBHA HE 3aaaHsl, To 3TO JHAYHT, 9TO MBI HMEEM JElo C Deckonenol
crpyroi. Cosokynnocts ypasuenns (2.1) ¥ HavasibHbix ycnosuit (2.2),
(2.3) nasmiBaercs sagaueii Koum g Gecroneanoi crpybr.
Onsum w3 metonos pemenns 1ol 3asaun Komm ectb MeTo) Jlanam-
bepa. B ocHose ero nesxur tor daxr, wio ¢ NOMOUILIO 3aMenbt & = X -+ i
| d |
|
_ 2

| N =Xx—at ypasnenwe (2.1) npeobpasyeres x Buay

I
o

Hmeer obwiee pemenme u(E,n)=®(E )+ F(n). Ju OXIpEAGNEHMSA

=0, xoropos

bynxkumi OE) u Fn) HCTONE3YIOTCH HAYANBHBIC YCHOBMA (38 AJH MOKO=
TOPHIX 3a/1a4 W TPaHUMHBIE YCNOBHS),

Ecin seprythes k crapeim nepemenmibim x u t, 10

u(x,t)=d(x+at)+ Fx—at)

Ecin pacemarpusaercs sagawa Koww A GeckOHeTHOH. CTpYHbI
(-0 <x <®), T0 N0 3anAHHHM HAYATBHEIM yenopuam (2.2) u (2.3) onpenp-
naioren dynkusn ® u F, u uckomoe pemenue soipaxaetca  dopmysiolt
Hanambepa;

't W x+at
u(x ) {f(x al)+f(x+at)]+~2; [ o(z)dz (2.4)

X—at
Mpumep. Merogom Hanambepa waitta ypasuenne u = u{x,t) dopmu
0AH
AHOPOAHOIT Beckoneunoit CTPYHbI, ONPENIENAEMONH BOHOBRIM YPABHEHMEM

2
°u ~g20 8 o*u
o = P €CIM B HAYAMLHBIK MOMEHT opmMa CTpyHbI H CKOPOGTH

TOUKH CTPYHEI ¢ aGcuuccoiil x onpenensmores CISAYIOUHMHE YCIOBUAMM!

sinx  Ou "
[t_“ =u(x,0)=——, —] =u(x,0)= :
X g I+x?

Pewenne Jiin pelenus 3aiauu npHMEHHM (OpMyTy (2.4):

in{ x +at - dz

dent) =t (sin(x-at) _sin( )] ke

2 x—at X +at 2a Satez

= 1

21 sinx cosat th:'m atcosx " —(arctg{x +at)-arct(x— .‘“)) =

2(x* -a’t?) 2a
- xsinxcosat—atsinatcosx 1 2at
= i o =k AICIE

x“—at 2a 1+x°—-a’t

FAABA YETBEPTAHA
3ANAYM VIS KOHTPOJIBHBIX 3AJAHUH

}C,p. )

Jagaua 1

YeTaHOBNTS, KAKHE MHOMKECTBA TOYEK KOMITIEKCHOH MIIOCKOCKOCTH Ofl-
PEACIACTCA 3a0aHHBIMM ycnoBuamMu a) W b); 1300pasuTs 3TH MHOXKECTBA

Hd PHCYHKaXx.

1.0 ) Jz+i<2; O<Rez<l b) |z-i|=]z+2i

=3

141 a) 1<]z-i|<2; Rez<0; Imz>1 b) |——|=1
z + 2i|
112 a) |z+il>1; _Ecargz<0. b) Relzl
4 z 4
1L13 &) z-1-i|<2; [argz|£%:~. b) Re(z)* =1

14 ))z-2-i21; 1<Rez<3; 0<Imz<3

b) |2 -3Imz =6
b) Im(z’-z)=2-Imz

115 a) [z+i[21; 7/<2
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|'
| 1L16

11.1.7

11.1.8

11.L.9

z+l“

b) Im ~-=0
Z+i

a) IJz—Z—i[sZ,' Rez>3; Imz<i.

a) Z-1-i>1; O<Rez<2; O0<imz<>
b) ]z+2i!=[z~2]

a) l<z-;<2: Rez>0; 0<Imz<1. b) Re(l+z):[z]

L 3 - z A
a) [£+1‘>1, —Zsargzcﬂ.‘ b) Re{z’~z):0

3agaua 2 s

Boceranosurs AHATHTHYECKYIO DyHKIO W = f(z) = f(xﬂ'y)l = u(x.y) +

.3 Al o
1¥(xy) no eé HEHCTBHTEIBHON YacTn u(xy) wm Maumoii qacTi v(x,y)
9,

" H3BECTHOMY 3HaueHmio f(zo):

11.2.0
1.2.1

11.2.2
1123
1.2.4
11.2.5

11.2.6,

27

1.2.8
11.2.9

Uy} =x"-y? y5x+y; f(0)=o0.
v(x,y):ny—x+3y+l-_; f({l):i._
u(x,y)=x>-3xy? ~2x +y +1; f(0)=1.
ur’x,y):xzmyz-k}:—z; f(-1)=3.
v(x,y):3x’y~y3-xﬁ2_v; f(0)=1.
u(x,y)=e™" cos2y; f(0)=e.
V(X,y)=2e"cosy; f(0)=2¢1+i).
n(x,y):Zx"‘—nyz-—3x2y+y3; f(0)=0.
u(xX,y) =e* cos(y +1); f(-i)=1.
v(x,y):ny+3y—x+l; f(0)=i.

| -
| 1) Boiacuurs, kakas 4acTh KOMILIEKCHOH miockocTH CHMUMACTCA W Kakas

PACTATHBAETCA, ecn oToGpakenue OCYIIECTBAACTCH 3a0aHHOI

e
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11.3.0 f(z)=2"+2z; z, =i.

dyuxuned w= f(z);
2) Haiitu yron nosopora @ u kxo3dduument pacraxenus (cxarns) k s

TO4UKE zg Tipu orobpaxennd w = [(z).

11.3.1 f(z):—z; Zq = —2i.
?‘ v

1132 f(z)=¢""; z, =z+i_’65. 1133 f(z)=-iz?; z, = 2i.
11.3.4 f(z)=¢"; z, =l 1135 f(z)=2"-2iz; z; =1
11.3.6 f(z)=-ie™; z, =-1. 1L.3.7 f(z)=z(z-1);
Zy=——L
1138 f(z)=32>+2z; z, :uéi. 1139 f(z):?_;’_'; z, =;.

3anaua 4

Berucauts MRTErpAI OT (yHKUMH KOMILIEKCHOTO MEPeMEHHOro o

NAHHOW KPHBOH.

11.4.0 [(z+1)e*dz; L:ﬂz|zl, Rezzﬂ}
L

[Imz’dz; AB - orpesok npsamoii z, =0, z, =2+2i
AB

11.4.1

1142 [zRez’dz; AB - otpesok npamoii z, =0, z, =1+2i.
AB

1143 [(z” + sinz)dz; ABC - nomanas, z, =0,z, =1,2, = 2i.
ABC

F3 :
114.4  [e" Rezdz; AB - orpesox npamoii z, =1+i, z, =0.
AB

1145 ([@iniz+z)dz; L:{2/=1, Rez>0}.
L
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1146 | ReZdz; AB:{z=1, Imz >0}, BC- orpesox,

ABc Z

Zy=lz. =2

1L4.7 [(chz + cosiz jdz; ABC - JioManasn, z
ABC

1148 fz’e“dz; ABC - nomanasn, X, =1

g8 y2g =1,z =0.

z
11.4.9 i[ ;dz; L - rpannna obaacr : {I <lg<2, Rez > 0}.

3agaua 5

Boraucsmars KONTYPHLLE HHTCIDAn ABYMA CHOCOGaMM:

a) ¢ noMOWELID HETerpansHod dopmynst Komm win NPOH3BOAHOM
uHrerpana Konni;

b) ¢ nomowmsio ocuoskoH TEOPEMBl O BhIYETaX,

z
1180 4= ' lg=
i(zn)‘(z—z)dz' ke
2
1L5.1 <t NPT
L (zthz-zp @ =2
ez o €L Ll
{(z ST Ll
22.
1L53 § ———dz, L:[gd=15
LZ ~iz

flsq | AAE

s le—2 =
Lige Bae
(z-)(z-n)* -

Hin

A :o,sz‘l,ZC:i.

1155 §——— 02 |2+
kel t ]
3 2
11.5.6 §——£ ~dz, L ! e-i|=1,5
L(z+i)(z-2i)

e‘.l('.( .
1L87 & —dz, L: [z+i=15
L(Z+I) (z-i) ‘

ef* -1
11.5.8 ——dz, L: |lz-7n|=4
iz“—zzn |
11.5.9 S e L lpiii=28
i +4)(z+1) <4
3apaua 6

HCrionp3ys TEOPEMbl O BHIYETAX, BHIMMC/IHTD OMPEACHEHHMH Wi

HecobCTBENHbIA HHTErpa:

2 = dx
ek 5 et i
s (4-+cost) o(x?—x+1)
T - 28 e
cos X
y 6.3 — 7
Ve £(g +1)" i e {45‘int+5
it64d | g ; 1L6.5 (".“)C"ﬂ :
~® (x2+9)(x’+1)1 ox' +5x +6
2z dt o dx :
1166 |(———; 11.6.7 EMCRE, o B,
!5—3sint ! ‘j‘:‘°(xz+9)(¥z+l)]
2
e xsinx o v2 410
.6.8 ———dx 11.6.9 - dx;
& _Lx3—2x+lll ) ;L(xz_+_4)’
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3apaua 7

Haiftn usobpakenue ciexyiomero opHruHana;

1L7.0 f(t)=(4t> +2t-10j)e"; 1L7.1
11.7.2 £(t) = + 5tsin3t;

[ §
1.7.4 f(t)=[ve "d1,
it

1L7:6 I(t)=sint*cost:
| C1L7.8 f(t)=e cos3tsin2t;

et =1

»

f(t)=

1173 f(t)= li.‘;_"fﬁ'_t :

11.7.5 f(t)=e"cos’t;

177 f()=e2(1+20);
1L7.9 f(t)=e’ """ sin(t—1);

3amaua 8

Haitru m3oGpaskenue opurnnana, 3aganHoro rpaduuecku:

f(t) f(t), mepuoanveckan T=3
1]‘ 1 /
0 ! ot 11.8.1 ] & e
1 3 1 2 3
(t) f(t), nepuoamvieckan T=2
45T/_ |[/'——
0 .ot 1183 _ 8 : 0
| « 2 45 I 1 2
f(t) f(t)“ nepuoaiteckan T=2
1‘I ....... // i i :
¢ s ik it
gl 0 1 2
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(0 nepuomweckas: T=3

f(t)
{L
oy I R T
4 N/

Japaua 9

HaifTi OpUrMHANBI 10 33JAHHHM 1300paKEHIAM!

-2p
pe " .
L F i B
11.9.0 a) F(p)=;1ﬁ3p+2’ b) F(p) e
-p
+1 2 o
. - b) F(p)=——=
11.9.1 a) F(p)=— e ) F(p)=— 2p+5
-3 b F( ___‘c._i_
1192 a) F(p):;),__—zpjs, ) F(p o(p+9)
. .
p ! 2
1.9.3 a) F(p):;z—~+2—p—"—+2, b) F(p) (1)’
-3p
a3 h) Bipl=rs—¢
1.9.4 a) F(p)rpz+4p+8» T .
pe” .
P fitnl) e .
11.9.5 a) F(p)=p_z_4p+ ; b) F(p) e
e P
p o ;
11.9.6 a) F(p):——ﬁ—H(p,wf, b) F(p) SRR
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:1; 1L.9.7 a) F(p)___ 4 : 6e_2p
-1 | P

e
iill 1198 &) F(p)=-—rt . ek
| pperp o B
199 s) ¥p)-—F -
= b et ;
(p-1)(p’ —4P+4) ! l;‘(p)“pz+p+2’
i 3anaqa 10

C b I! H T IJ(':].I (i)( I)P,‘ i
1 M HO HCHHL! AH H
AOMOLIBIO Oone &l OH o c TeHHA aHuThH HIEHM
e
pe L

ANBHO
O YPaBHCHHA NPH 3ANAHHBIX HAYATBHBIX YCIOBHAX:

1L10.0 y" +y=6e" -
| 00 y +y=6e", ILIO.1 y —y =¢2
| Y(0)=3,y (0)=1. ¥(0)=0,y'(0)=1.
1L10.2 y" +y =¢? +2¢, 1L103 y' —y=cos3t

¥(0)=0,y'(0)= -2
IL104 y' +y +y=TeR, '
¥(0)=1,y'(0) =4,
IL10.6 2y -y’ = sint,
¥(0)=2,y(0)=1.
1L10.8 y' +y=2cost,
¥(0)=0,y'(0)=1.

L Y¥Y(0)=1,y(0)=1.
1L105 y"+y -2y =2t +1),
¥(0)=1,y(0)=1
1L10.7 y" 42y =2+¢'
Y(0)=1,y'(0)=2,
1L10.9 y" +dy =sin2,
¥(0)=0,y(0)=1.

3anaua 11

£
NHOMOLIBIO ONEPAUHOHHOr0 WCYHCISHHUA HAUTH PEUIeHne CHCTEM
b

¢] Ll
A Pa 1, H y
nlﬂb epe“ HANTBHBIX ypaBHeHHH YAOBIETBO ou H avaibHbIM CINOBHAM
B
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1L11.0 {" txer=—t', 1L1L1 {

y —~2x- 2y =e*. y
N L R T
y+2x+2y~e y

= Jy=2e", X
11.11.4{ SN e 1L1L5

+
s e tHiLT 4
y +2x+2y= 2e*. y

2¢?
11118 {x sy =2e, 1L1L9

y +2x+2y=e".

y +2x+2y= 2¢*

3apaua 12

y.

-x-y=-¢*,
+2y+2x=¢'.
C+2x42y= 2e,
—y-x=e®
‘$2x+2y=-¢,

y +y+x=3e".

x -2x-2y=¢,
+3y+3x=2e

X —3x-3y=3e",

—y-x=e",

Merozom JlanamGepa Haittu ypabnenne u=u(xf) dopmMbl 0AHOPOAHOH

fecKkoHEYHOH CTPYHbI, ONpeAeiAeMOi BOTHOBLIM YPaBHCHHCM

otu

atl

al
a Z _ eciM B HadambHBIE MOMEHT 6=

a(i

0 dopma cTpyHB H CKO-

poOCTL TOYKA CTPYHBI ¢ abcuHecon X ONpeacaoTCA COOTRETCTBEHHO 3a/aH-

HbiMHU QYHKLAAMA

11.12.0

1121
11.122

11,123
11.12.4

ou|
ul_, =u(x,0)=1(x), a!!

f(x)=2¢", F(x)= sin%.

f(x)=x(2-x), F(x)=e".
f(x)=x*, F(x)=sinx.
f(x)=e¢", F(x)=0x.
f(x)=cosx, F(x)=ox.

lt=0

=u'(x,0)=F(x). .




ILIZS f(x)=sinx, F(x)=v,.
11.12.6 f(x)=x, F(x)=cosx.

1.12.7 f(x)=sinx, F(x)=cosx.

1LI2Z8 f(x)=x(2-x), F(x)=e".
1L129 f(x) = cosx, F(x)=v,.

NPUJOXEHHKE
TABJHIA

OpHMIrHHAIOB M COOTBETCTBYHOIMX HM moﬁpanceum‘i
\

1 nft) o O fReps0) A Sl R
. p ™ p
, 8 J? 3 2;
- p l .Ip
n n! Xt 1
A AN = s ; 5. ¢ = —— (Rep>Rel)
. p ® p—;\.
. Lid) i P’
6. sinot = — - 7. cosot = ——
a pz-i-mz . p1+mz
(3] . p
8 shot - — 9. chot = ——
' - pl-o? . pl-o’
TABJAHILA

CBOHCTR OpUIHHANOE U u3lobpamenmii

1. JIsneiinocrs: [f,(t)%Fl(P), fz(t)z.Fz(P)] =

:[v hsds 8O llf,(t)+l,f2(t)='k,lf,(p)+l,F1(p)]

112

- cl g _l_)_
2. [loaobe: Lf(i}:F(p):\ == [Va f(tll)-_‘—al"[a)]

e e

3. Tlopenesiue wiobpaxenws nps Rep — oot

(F(p)=f(t) = lim F(p)=0]

Rep—rx

4. [InddepenmipoBanne OPHIMALIA f(t) = F(p) =

£(t)— pF(p)—1(0) ;
£ (t) — p*F(p)-pi(0) - (0);
£ (t) = p*F(p)-p*1(0) - pf (0)-1'(0);

. n—2g' _gfn-1} ;
£ (t) = p"F(p)-p™'1(0)—p" 1 (0) .- 177 (0)

5. Indpepenunpopanne n3odpamenus:
F(p)=—t-f(t);
£(t)=F } = | . :
[m' i F™(p) = (~t)"-1(t)

6. WurerpupoBanue opuruHaNa:
® | . E(P_
{f{t}:F(p)‘J = {f('r)d‘[:.: .

7. Winrerpuposanue Wi06paxenus:
t

% 5 s i)
[f(t) = F(p), |I,F(q}dq cxonurcn] = [{F(q)dq = ]
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